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Α. Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Προς τους Μετόχους της υπό εκκαθάριση Εταιρείας «MIG ENVIRONMENT A.E. 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ)» 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

Γνώμη  

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της υπό εκκαθάριση εταιρείας MIG ENVIRONMENT A.E. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ) (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση 

χρηματοοικονομικής θέσης της 7ης Μαρτίου 2018, τις καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών ιδίων 

κεφαλαίων και ταμειακών ροών της δωδεκάμηνης χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη 

σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την 

οικονομική θέση της εταιρείας MIG ENVIRONMENT A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ) 

κατά την 7η Μαρτίου 2018, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε 

την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί 

στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην 

παράγραφο της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε 

ανεξάρτητοι από την Εταιρεία σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου 

Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις 

απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε 

εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του 

προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή 

και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

Έμφαση θέματος 

Εφιστούμε την προσοχή σας στις σημειώσεις 1 και 2.1 των οικονομικών καταστάσεων, όπου αναφέρεται το γεγονός 

ότι με απόφαση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων η Εταιρεία τέθηκε σε εκκαθάριση με ημερομηνία 

έναρξης εκκαθάρισης 8 Μαρτίου 2017 και για την αποτίμηση των στοιχείων της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης 

της 7 Μαρτίου 2018 χρησιμοποιήθηκε σαν βάση αποτίμησης η ρευστοποιήσιμη αξία τους.  

Στη γνώμη μας δεν διατυπώνεται επιφύλαξη σε σχέση με το θέμα αυτό. 

Ευθύνες του Εκκαθαριστή επί των Οικονομικών Καταστάσεων  

Ο εκκαθαριστής έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων 

σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες 

εσωτερικού ελέγχου που ο εκκαθαριστής καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των 

οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο 

τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε 

έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, 

αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 

Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να 

προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε 
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εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές 

τις οικονομικές καταστάσεις. 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε 

επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που 

οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που 

ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για 

να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε 

απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, 

πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού 

ελέγχου. 

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών 

διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την διατύπωση γνώμης επί της 

αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των 

λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τον εκκαθαριστή. 

 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τον εκκαθαριστή της λογιστικής βάσης της 

συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει 

ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως 

προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται 

ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές 

γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να 

διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται 

μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως 

αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, 

συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις 

απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στον εκκαθαριστή, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του 

ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις 

δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
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Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο εκκαθαριστής έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του 
Εκκαθαριστή, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, 
σημειώνουμε ότι: 

α. Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Εκκαθαριστή έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες 

νομικές απαιτήσεις του άρθρου 43
α
 του κ.ν. 2190/1920 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις 

συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 07/03/2018. 

β. Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία MIG ENVIRONMENT A.E. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ) και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει 

ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Εκκαθαριστή. 

 

 

Αθήνα, 20 Ιουλίου 2018 

Η Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

Χριστίνα Τσιρώνη 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 36671 
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Β. ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΤΗΣ ΥΠΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ MIG ENVIRONMENT Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΕΠΙ 

ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 08/03/2017 – 07/03/2018 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 και το καταστατικό της Εταιρείας, σας υποβάλλουμε για 

την κλειόμενη χρήση, ήτοι από 08/03/2017 – 07/03/2018 την έκθεση του Εκκαθαριστή. Στην παρούσα 

έκθεση περιγράφονται συνοπτικά πληροφορίες της Εταιρείας, χρηματοοικονομικές πληροφορίες που 

στοχεύουν σε μια γενική ενημέρωση των μετόχων για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα 

και τη συνολική πορεία της Εταιρείας, σημαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα και την επίδραση 

αυτών στις οικονομικές καταστάσεις της περιόδου. Επίσης, γίνεται περιγραφή των κυριότερων 

κινδύνων και αβεβαιοτήτων που ενδέχεται να αντιμετωπίσει η Εταιρεία στο μέλλον και παρατίθενται οι 

σημαντικότερες συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν μεταξύ του εκδότη και των συνδεδεμένων με 

αυτόν προσώπων. 

Η παρούσα Έκθεση συνοδεύει τις Οικονομικές Καταστάσεις της περιόδου 08/03/2017 - 07/03/2018 και 

περιλαμβάνεται αυτούσια μαζί με τις εν λόγω καταστάσεις. 

Ι. Συνοπτικές πληροφορίες για την Εταιρεία 

Οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις καλύπτουν την χρονική περίοδο από 08/03/2017 – 07/03/2018. 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των € 60.000 ολοσχερώς καταβεβλημένο 

διαιρούμενο σε 6.000 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας εκάστης μετοχής € 10,00. 

ΙΙ. Χρηματοοικονομικές Εξελίξεις και Επιδόσεις περιόδου αναφοράς 

Η Εταιρεία δεν πραγματοποίησε πωλήσεις κατά τηv περίοδο 08/03/2017 – 07/03/2018 δεδομένου ότι ο 

Όμιλος ΜIG δεν ξεκίνησε δραστηριότητα στο συγκεκριμένο τομέα. Τα αποτελέσματα της κλειόμενης 

χρήσης ανέρχονται σε € (7.380) έναντι € (994) κατά την αντίστοιχη συγκριτική περίοδο. Το σύνολο 

Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας ανέρχεται σε € 5.676 κατά την 07/03/2018 (07/03/2017: € 13.056) ενώ 

τα ταμειακά διαθέσιμα της Εταιρείας ανέρχονται σε € 6.139 (07/03/2017: € 12.160). 

ΙΙΙ. Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  

Σχετικά με τους κυριότερους κινδύνους και αβεβαιότητες γίνεται αναλυτική περιγραφή στην σημείωση 

3 επί των Οικονομικών Καταστάσεων. 

Σημειώνεται ότι κατά την 07/03/2018 το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας έχει καταστεί 

κατώτερο του ημίσεως του μετοχικού κεφαλαίου αυτής. Λαμβάνοντας υπόψη το ανωτέρω, σε 

συνδυασμό με το γεγονός ότι η Εταιρεία δεν εκκίνησε τη δραστηριότητά της προς την εκπλήρωση των 

σκοπών για τους οποίους συστάθηκε, με την από 30/12/2016 συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας, ενώ παράλληλα 

διορίσθηκε εκκαθαριστής ο κ. Vivien Christophe. Περαιτέρω, την 08/03/2017 καταχωρήθηκε στο 

ΓΕ.ΜΗ. η ανωτέρω απόφαση για τη θέση της Εταιρείας σε λύση και εκκαθάριση. 

IV. Προβλεπόμενη πορεία και εξέλιξη 

Όπως αναφέρεται και ανωτέρω, με την από 30/12/2016 συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

των Μετόχων αποφασίσθηκε η λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας, ενώ παράλληλα διορίσθηκε 

εκκαθαριστής ο κ. Vivien Christophe. 
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V. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι συναλλαγές της Εταιρείας με τα συνδεδεμένα μέρη αυτής για την παρουσιαζόμενη και την 

ετήσια συγκριτική περίοδο έχουν ως εξής: 

Συναλλαγές Εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη 

 

   α) Λογαριασμοί απαιτήσεων 
 

Ποσά σε €  07/03/2018 07/03/2017 

 
  

Ταμειακά Διαθέσιμα και 

ισοδύναμα 
6.139  12.160  

Σύνολο 6.139   12.160  

   β) Έσοδα 
 

Ποσά σε € ‘000 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

 
  

Χρηματοοικονομικά έσοδα  -   -  

Σύνολο  -  -  

   γ) Έξοδα 
 

Ποσά σε € ‘000 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

 
  

Χρηματοοικονομικά έξοδα 48  1  

Σύνολο 48   1  

Σημειώνεται ότι τα ανωτέρω υπόλοιπα και συναλλαγές της περιόδου 08/03/2017- 07/03/2018 και της 

χρήσης 01/01/2017-07/03/2017 αφορούν σε συναλλαγές με την ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, της οποίας το 

συνολικό ποσοστό συμμετοχής στη μητρική εταιρεία, την 07/03/2018 ανέρχεται σε 31,19%. 

VI. Σημαντικά γεγονότα μετά το τέλος της περιόδου αναφοράς 

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της 7ης Μαρτίου 2018 τα οποία θα έπρεπε ή να 

κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των δημοσιευμένων οικονομικών αποτελεσμάτων. 

 

Κηφισιά, 20 Ιουλίου 2018, 

 

 

Ο Εκκαθαριστής 

 

 

 

Christophe Vivien 
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Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 7η 

ΜΑΡΤΙΟΥ 2018 

 

 

I. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

 

 

Ποσά σε € Σημ. 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

    
Πωλήσεις 

 
 -   -  

Κόστος πωληθέντων 
 

 -   -  

Μικτό κέρδος 
 

 -   -  

Έξοδα διοίκησης 5.5  (5.058)  (993) 

Έξοδα διάθεσης 
 

 -   -  

Λοιπά έσοδα / (έξοδα) εκμετάλλευσης (καθαρά) 5.6  (2.274)  -  

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης  
 

(7.332)  (993) 

Χρηματοοικονομικά έξοδα 5.7  (48)  (1) 

Χρηματοοικονομικά έσοδα 5.7  -   -  

Κέρδη/ (ζημιές)  προ φόρων 
 

 (7.380)  (994) 

Φόρος εισοδήματος 5.8  -   -  

Καθαρά Κέρδη / (Ζημιές)  περιόδου  μετά από 

φόρους (Α)  
 (7.380)  (994) 

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Β) 
 

 -   -  

    
Συγκεντρωτικά Καθαρά Κέρδη/(Ζημίες) 

περιόδου (Α) + (Β)  
 (7.380)  (994) 

 

 
Σημείωση: Σύμφωνα με την από 30/12/2016 συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η 

λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας. Περαιτέρω, την 08/03/2017 καταχωρήθηκε στο ΓΕ.ΜΗ. η ανωτέρω απόφαση για τη θέση 

της Εταιρείας σε λύση και εκκαθάριση και συντάχθηκαν οι Οικονομικές Καταστάσεις που κάλυπταν την περίοδο 01/01/2017 – 

07/03/2017, οι οποίες αποτελούσαν παράλληλα τις Οικονομικές Καταστάσεις έναρξης εκκαθάρισης. Ως εκ τούτου, τα 

οικονομικά μεγέθη της χρήσης από 08/03/2017 έως 07/03/2018 που καλύπτουν οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις δεν 

είναι συγκρίσιμα με αυτά της προηγούμενης περιόδου (01/01/2017 – 07/03/2017), καθώς καλύπτουν μικρότερη περίοδο. 

 

 

Οι συνημμένες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων. 
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II. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  

 

 

Ποσά σε € Σημ. 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

    ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
   

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 
   

Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 5.1  157   2.446  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 5.2  6.139   12.160  

Σύνολο 
 

 6.296   14.606  

Σύνολο Ενεργητικού 
 

 6.296   14.606  

    
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

   
Ίδια Κεφάλαια 

   
Μετοχικό κεφάλαιο 5.3  60.000   60.000  

Αποτελέσματα εις νέον 
 

 (54.324)  (46.944) 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 
 

 5.676   13.056  

    
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

   
    
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 

   
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 5.4  620   1.550  

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 
 

 620   1.550  

    
Σύνολο Υποχρεώσεων 

 
 620   1.550  

    
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 

 
 6.296   14.606  

 

 

Οι συνημμένες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων. 
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III. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 08/03/2017-

07/03/2018 

 
 

Ποσά σε €  
Αριθμός 

Μετοχών 

Μετοχικό 

Κεφάλαιο 

Κέρδη 

εις Νέον  

Σύνολο Ιδ. 

Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο την 8/3/2017   6.000   60.000   (46.944)  13.056  

Καταβολή μετοχικού κεφαλαίου   -   -   -   -  

Συναλλαγές με ιδιοκτήτες   -   -   -   -  

Αποτέλεσμα περιόδου   -   -   (7.380)  (7.380) 

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά από 

φόρους 
  -   -   (7.380)  (7.380) 

Υπόλοιπο την 07/03/2018   6.000   60.000   (54.324)  5.676  

 

 

Οι συνημμένες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων. 

 

 

 

 

 
IV. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 01/01/2017-

07/03/2017 

 

 

Ποσά σε € '000 
 

Αριθμός 

Μετοχών 

Μετοχικό 

Κεφάλαιο 

Κέρδη 

εις Νέον  

Σύνολο Ιδ. 

Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο την 1/1/2017 
 

 6.000   60.000   (46.950)  14.050  

Κινήσεις έτους 
 

 -   -   -   -  

Συναλλαγές με ιδιοκτήτες 
 

 -   -   -   -  

Αποτέλεσμα περιόδου 
 

 -   -   (994)  (994) 

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά από 

φόρους  
 -   -   (994)  (944) 

Υπόλοιπο την 07/03/2017 
 

 6.000   60.000   (46.944)  13.056  

 
 

Οι συνημμένες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων. 
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V. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  

 

 
Έμμεση μέθοδος 

  
Ποσά σε € 

08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

   Λειτουργικές δραστηριότητες 
  

Κέρδη / (Ζημιές) Χρήσης  προ φόρων   (7.380)  (994) 

Πλέον / μείον προσαρμογές για: 
  

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα   -   - 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  48  1 

Σύνολο προσαρμογών 48   1 

   
Ταμειακές Ροές από λειτουργικές δραστηριότητες πριν τις 

μεταβολές του κεφαλαίου κίνησης 
 (7.332)  (993) 

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης 
  

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 2.289   (157) 

Αύξηση / (μείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (930)   500 

 
1.539   343 

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες  (5.973)  (650) 

Καταβληθέντες τόκοι  (48)  (1) 

Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες  (6.021)  (651) 

   
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες 

  
Τόκοι που εισπράχθηκαν  -   -  

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες  -   -  

   
Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 

  
Έκδοση κοινών μετοχών  -   -  

Καθαρές Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες  -   -  

   
Καθαρή (μείωση)/ αύξηση στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  (6.021)  (651) 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της χρήσης  12.160   12.811  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της χρήσης  6.139   12.160  

 

 
Σημείωση: Σύμφωνα με την από 30/12/2016 συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η 

λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας. Περαιτέρω, την 08/03/2017 καταχωρήθηκε στο ΓΕ.ΜΗ. η ανωτέρω απόφαση για τη θέση 

της Εταιρείας σε λύση και εκκαθάριση και συντάχθηκαν οι Οικονομικές Καταστάσεις που κάλυπταν την περίοδο 01/01/2017 – 

07/03/2017, οι οποίες αποτελούσαν παράλληλα τις Οικονομικές Καταστάσεις έναρξης εκκαθάρισης. Ως εκ τούτου, τα 

οικονομικά μεγέθη της χρήσης από 08/03/2017 έως 07/03/2018 που καλύπτουν οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις δεν 

είναι συγκρίσιμα με αυτά της προηγούμενης περιόδου (01/01/2017 – 07/03/2017), καθώς καλύπτουν μικρότερη περίοδο. 

 

 

Οι συνημμένες σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων. 
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1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Γενικές Πληροφορίες: 

Οι Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Η υπό εκκαθάριση Εταιρεία «MIG ENVIRONMENT A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ & 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ» με διακριτικό τίτλο MIG ENVIRONMENT εδρεύει στην Ελλάδα, στο νομό 

Αττικής, στο Δήμο Κηφισιάς και είναι μη εισηγμένη στο Χ.Α.  

Η Εταιρεία λειτουργεί ως ανώνυμη εταιρεία συμμετοχών σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία 

και ειδικότερα τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 περί ανωνύμων εταιρειών, ως αυτός ισχύει. Οι 

Οικονομικές Καταστάσεις αναρτώνται στην ιστοσελίδα www.migenvironment.gr . 

H Εταιρεία ιδρύθηκε το 2011 ενώ από το καταστατικό της ορίστηκε η δραστηριοποίηση στους 

κατωτέρω τομείς: 

 Στην παροχή υπηρεσιών ύδρευσης και αποχέτευσης. 

 Στην παροχή πάσης φύσεως τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών μέσω των δικτύων 

υδρεύσεως ή αποχετεύσεως. 

 Στην παραγωγή και την πώληση ηλεκτρικής ενέργειας.  

 Στην παραγωγή και εμφιάλωση ύδατος και πάσης φύσεως στοιχείων που περιέχουν 

νερό. 

 Η εμπορία και αντιπροσώπευση εξοπλισμού, εργαλείων και προϊόντων στην Ελλάδα και 

το εξωτερικό. 

 Στην ανάληψη, μελέτη, σχεδίαση, οργάνωση, επίβλεψη, υλοποίηση, εκμετάλλευση και 

υποστήριξη περιβαλλοντικών, ενεργειακών, αναπτυξιακών και συναφών έργων καθώς 

και η μελέτη, προμήθεια, εγκατάσταση και πιστοποίηση των συστημάτων που 

χρησιμοποιούνται για την περαίωση των έργων. 

 Στην παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών σε σχέση με θέματα που άπτονται του 

αντικειμένου των εργασιών της εταιρίας. 

 Η εκμετάλλευση τεχνογνωσίας και η παροχή υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας  

 Η διενέργεια πάσης πράξεως και επιχειρήσεως παρεμφερούς,  συναφούς ή δυναμένης να 

υποβοηθήσει την πραγματοποίηση των ανωτέρω. 

Σημειώνεται ότι με την από 30/12/2016 συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 

Μετόχων αποφασίσθηκε η λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας . Περαιτέρω, την 08/03/2017 

καταχωρήθηκε στο ΓΕ.ΜΗ. η ανωτέρω απόφαση για τη θέση της Εταιρείας σε λύση και 

εκκαθάριση, ενώ παράλληλα ορίσθηκε ως εκκαθαριστής ο κ. Vivien Christophe. Οι παρούσες 

Οικονομικές Καταστάσεις καλύπτουν την περίοδο 08/03/2017 – 07/03/2018. 

http://www.migenvironment.gr/
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Η Εταιρεία είναι θυγατρική της εταιρείας «MARFIN INVESTMENT  GROUP Α.Ε. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και περιλαμβάνεται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις που 

συντάσσει ο όμιλος της «MARFIN INVESTMENT GROUP Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» με την 

μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 

Οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις της 7ης Μαρτίου 2018 έχουν εγκριθεί προς 

δημοσίευση από τον Εκκαθαριστή της Εταιρείας στις 20/07/2018 και υπόκεινται στην οριστική 

έγκριση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων . 

2. ΟΙ ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων  

Οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις της υπό εκκαθάριση Εταιρείας «MIG ENVIRONMENT 

A.E ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ» που καλύπτουν την περίοδο από την 8η Μαρτίου 

2017 έως την 7η Μαρτίου 2018, έχουν συνταχθεί στη βάση της ρευστοποιήσιμης αξίας, 

σύμφωνα με την οποία η ανάκτηση των στοιχείων του ενεργητικού και ο διακανονισμός των 

υποχρεώσεων θα πραγματοποιηθεί έπειτα από τη ρευστοποίηση των στοιχείων του ενεργητικού 

στο άμεσο μέλλον και όχι στο πλαίσιο των συνήθων εμπορικών δραστηριοτήτων, λαμβάνοντας 

υπόψη τα γεγονότα που αναφέρονται στη Σημείωση 1 ανωτέρω, αναφορικά με τη λήψη 

απόφασης για τη λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας και την καταχώρηση της σχετικής 

απόφασης στο ΓΕ.ΜΗ.. Περαιτέρω, οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις είναι σύμφωνες με 

τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την 

Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των ερμηνειών τους, όπως αυτές 

έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της IASB και τα οποία έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ισχύουν μέχρι την 7η Μαρτίου 2018. 

Η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις γενικά παραδεκτές λογιστικές 

αρχές, απαιτεί τη χρήση εκτιμήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα υπόλοιπα των 

λογαριασμών ενεργητικού και παθητικού και γνωστοποίηση των ενδεχόμενων στοιχείων 

ενεργητικού και παθητικού κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, 

καθώς και τα παρουσιαζόμενα έσοδα και έξοδα κατά τις υπό εξέταση περιόδους. Αν και οι 

συγκεκριμένες εκτιμήσεις είναι βασισμένες στις βέλτιστες γνώσεις της Διοίκησης της 

Εταιρείας, τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται τελικά να διαφέρουν από τις εκτιμήσεις 

αυτές. 

2.2 Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων 

τα οποία έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση  

Δεν υπάρχουν νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις ή Τροποποιήσεις υφιστάμενων 

Προτύπων τα οποία έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), 

έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρμογή τους είναι υποχρεωτική από την 

08/03/2017 ή μεταγενέστερα. 

2.3 Μετατροπή ξένων νομισμάτων 

Η Εταιρεία τηρεί λογιστικά βιβλία σε Ευρώ. Συναλλαγές που γίνονται σε ξένα νομίσματα 

μετατρέπονται σε Ευρώ με βάση την επίσημη τιμή του ξένου νομίσματος που ισχύει την ημέρα 

της συναλλαγής.  
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Κατά την ημερομηνία κατάρτισης της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, οι απαιτήσεις και οι 

υποχρεώσεις σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται σε Ευρώ με βάση την επίσημη τιμή του ξένου 

νομίσματος που ισχύει την αντίστοιχη ημερομηνία.  

Τα κέρδη ή οι ζημίες από συναλλαγματικές διαφορές περιλαμβάνονται στην Κατάσταση 

Αποτελεσμάτων. 

2.4 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία  

Δάνεια και απαιτήσεις 

Περιλαμβάνει μη παράγωγα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία με πάγιες ή 

προσδιορισμένες πληρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργείς αγορές και δεν 

υπάρχει πρόθεση πώλησής τους. Το σύνολο των δανείων και απαιτήσεων συμπεριλαμβάνονται 

στο κυκλοφορούν ενεργητικό, καθώς, λαμβάνοντας υπόψη τη θέση της Εταιρείας σε λύση και 

εκκαθάριση, δεν αναμένεται να εισπραχθούν σε ένα χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 12 

μηνών. Τα δάνεια και οι απαιτήσεις παρουσιάζονται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης στις 

κατηγορίες πελάτες και λοιπές απαιτήσεις.  

2.5  Ταμειακά Διαθέσιμα και Ταμειακά Ισοδύναμα 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά στο ταμείο, 

καταθέσεις όψεως και προθεσμιακές καταθέσεις που υπόκεινται σε μη σημαντικό κίνδυνο 

μεταβολής της αξίας τους. 

2.6  Μετοχικό Κεφάλαιο  

Το μετοχικό κεφάλαιο προσδιορίζεται σύμφωνα με την ονομαστική αξία των μετοχών που 

έχουν εκδοθεί.  

(α) Έξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου 

Τα άμεσα έξοδα σχετικά με την έκδοση νέων μετοχών απεικονίζονται αφαιρετικά των ιδίων 

κεφαλαίων, καθαρά από φόρους. 

(β) Μερίσματα μετοχών 

Τα μερίσματα μετοχών αναγνωρίζονται ως υποχρέωση στην χρήση που εγκρίνονται από την 

Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας. 

(γ) Ίδιες Μετοχές 

Οι μετοχές της Εταιρείας που κατέχονται από την ίδια αναγνωρίζονται στην αξία κτήσης τους, 

περιλαμβάνονται στο λογαριασμό «Ίδιες Μετοχές» και απεικονίζονται αφαιρετικά των ιδίων 

κεφαλαίων της Εταιρείας έως ότου ακυρωθούν, επανεκδοθούν ή επαναπωληθούν. Η αξία 

κτήσης των ιδίων μετοχών περιλαμβάνει και έξοδα συναλλαγών, μετά την αφαίρεση του φόρου 

εισοδήματος που αναλογεί σε αυτά. Ο αριθμός των ιδίων μετοχών που κατέχονται από την 

Εταιρεία δεν μειώνει τον αριθμό των μετοχών που βρίσκονται σε κυκλοφορία, ωστόσο 

επηρεάζει τον αριθμό των μετοχών που περιλαμβάνονται στον υπολογισμό των κερδών ανά 

μετοχή. Οι ίδιες μετοχές που κατέχονται από την Εταιρεία δεν ενσωματώνουν δικαίωμα 

είσπραξης μερίσματος. Η διαφορά μεταξύ της αξίας κτήσης και του οριστικού τιμήματος από 

την επαναπώληση (ή επανέκδοση) των ιδίων μετοχών, καταχωρείται στα ίδια κεφάλαια και δεν 

περιλαμβάνεται στον προσδιορισμό του καθαρού αποτελέσματος της χρήσης.  
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Κατά την 07/03/2018 η Εταιρεία δεν είχε στην κατοχή της ίδιες μετοχές.  

2.7  Αναγνώριση εσόδων – εξόδων 

Τα έσοδα αναγνωρίζονται, όταν πιθανολογείται ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα 

εισρεύσουν στην οικονομική οντότητα και αυτά τα οφέλη μπορεί να επιμετρηθούν με 

αξιοπιστία. Το έσοδο αποτιμάται στην εύλογη αξία του εισπραχθέντος ανταλλάγματος και είναι 

καθαρό από φόρο προστιθέμενης αξίας, επιστροφές, κάθε είδους εκπτώσεις. Το ποσό του 

εσόδου θεωρείται ότι μπορεί να μετρηθεί αξιόπιστα όταν όλες οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις που 

σχετίζονται με την πώληση έχουν επιλυθεί. 

Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους καταθέσεων όψεως και προθεσμίας αναγνωρίζονται 

σε δεδουλευμένη βάση. 

Η Εταιρεία δεν είχε έσοδα για την περίοδο 08/03/2017 έως 07/03/2018. 

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα κέρδη ή στις ζημιές της περιόδου αναφοράς σε 

δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωμές που πραγματοποιούνται για λειτουργικές μισθώσεις 

μεταφέρονται στα αποτελέσματα ως έξοδα, κατά το χρόνο χρήσης του μισθίου.  

2.8  Φορολογία Εισοδήματος και Αναβαλλόμενη Φορολογία 

Η επιβάρυνση της χρήσης με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους, τους 

αναβαλλόμενους φόρους και τις διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούμενων χρήσεων. 

Τρέχουσα Φορολογία Εισοδήματος 

Ο τρέχων φόρος υπολογίζεται βάσει της φορολογικής Κατάστασης Οικονομικής Θέσης της 

Εταιρείας, σύμφωνα με τους φορολογικούς νόμους που ισχύουν στην Ελλάδα ή άλλα 

φορολογικά πλαίσια εντός των οποίων λειτουργούν οι θυγατρικές εξωτερικού.  

Η δαπάνη για τρέχοντα φόρο εισοδήματος περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος που προκύπτει 

βάσει των κερδών της Εταιρείας όπως αναμορφώνονται στις φορολογικές της δηλώσεις και 

προβλέψεις για πρόσθετους φόρους, και υπολογίζεται σύμφωνα με τις θεσμοθετημένους ή 

ουσιαστικά θεσμοθετημένους φορολογικούς συντελεστές. 

Αναβαλλόμενη Φορολογία Εισοδήματος 

Οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος, αφορούν περιπτώσεις προσωρινών διαφορών μεταξύ 

φορολογικής αναγνώρισης στοιχείων Ενεργητικού και Παθητικού και αναγνώρισής τους για 

σκοπούς σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 

αναγνωρίζονται για όλες τις εκπεστέες φορολογικές διαφορές και τις αχρησιμοποίητες 

φορολογικές ζημίες κατά την έκταση που είναι πιθανό ότι θα υπάρξει επαρκές φορολογικό 

εισόδημα για να καλύψει τις προσωρινές διαφορές. Η αξία των αναβαλλόμενων φορολογικών 

απαιτήσεων ελέγχεται σε κάθε ημερομηνία της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης και μειώνεται 

κατά την έκταση που δεν αναμένεται να υπάρξει επαρκές φορολογητέο εισόδημα, που θα 

καλύψει την αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση.  

Η Διοίκηση της Εταιρείας, λαμβάνοντας υπόψη το ύψος των φορολογικών ζημιών, θεώρησε ως 

μη ανακτήσιμες τις φορολογικές διαφορές και ως εκ τούτου δεν υπολόγισε αναβαλλόμενους 

φόρους. 
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2.9  Μισθώσεις 

Λειτουργικές Μισθώσεις 

Μισθώσεις όπου ο εκμισθωτής διατηρεί όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της ιδιοκτησίας του 

παγίου καταχωρούνται ως λειτουργικά μισθώματα. Οι πληρωμές των λειτουργικών μισθωμάτων 

αναγνωρίζονται ως έξοδο στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων σε σταθερή βάση κατά τη διάρκεια 

της μίσθωσης. 

3. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ  

Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 

Η Εταιρεία ως μέλος του Ομίλου της «MARFIN INVESTMENT GROUP S.A» εκτίθεται σε 

χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως κινδύνους αγοράς (μεταβολές σε συναλλαγματικές 

ισοτιμίες, επιτόκια, τιμές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. 

Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων του Ομίλου εστιάζεται στη μη προβλεψιμότητα των 

χρηματοπιστωτικών αγορών και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους 

επίδραση στη χρηματοοικονομική απόδοση του Ομίλου. 

Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από την κεντρική οικονομική υπηρεσία του Ομίλου, η 

οποία λειτουργεί με συγκεκριμένους κανόνες που έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για τη γενική διαχείριση του 

κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για τη διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο 

συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος.  

(α) Κίνδυνος αγοράς 

Η Εταιρεία ως μέλος του ομίλου MARFIN INVESTMENT GROUP Α.Ε, δραστηριοποιείται 

στην Νοτιανατολική Ευρώπη και συνεπώς, οι συναλλαγές της διεξάγονται σε Ευρώ.  

(β) Πιστωτικός κίνδυνος 

Πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος της ενδεχόμενης καθυστερημένης καταβολής στην 

Εταιρεία των τρεχουσών και ενδεχόμενων υποχρεώσεων των αντισυμβαλλόμενων. Η  έκθεση 

της Εταιρείας στον πιστωτικό κίνδυνο προέρχεται κυρίως από τα ταμειακά διαθέσιμα και 

ταμειακά ισοδύναμα και τα λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού.  

Η Διοίκηση της Εταιρείας θέτει όρια στην έκθεση ανά στοιχείο του ενεργητικού αναφορικά με 

τον πιστωτικό τους κίνδυνο ενώ για τις παρουσιαζόμενες περιόδους δεν τηρεί 

χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που να εμπεριέχουν ιδιαίτερο πιστωτικό κίνδυνο.  

(γ) Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα έχοντας ικανά ταμειακά διαθέσιμα για 

να καλυφθούν οι υποχρεώσεις της Εταιρείας σε κάθε περίοδο αναφοράς.  

Όλες οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας παρουσιάζονται σε μη προεξοφλημένες 

τιμές και λήγουν εντός έξι μηνών από το τέλος της κάθε παρουσιαζόμενης περιόδου αναφοράς.  

(δ) Κίνδυνος Διακύμανσης επιτοκίων 

Στις παρουσιαζόμενες περιόδους αναφοράς η Εταιρεία δεν διέθετε στοιχεία του ενεργητικού ή 

υποχρεώσεις εκτεθειμένες σε κυμαινόμενα επιτόκια. 
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(ε) Πολιτικές και διαδικασίες διαχείρισης κεφαλαίου 

Οι στόχοι της Εταιρείας σε σχέση με τη διαχείριση κεφαλαίου είναι να διασφαλίσει τη 

δυνατότητα λειτουργίας της στο άμεσο μέλλον, έως την ολοκλήρωση της εκκαθάρισής της.  

Σημειώνεται ότι κατά την 07/03/2018 το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας έχει καταστεί 

κατώτερο του ημίσεως του μετοχικού κεφαλαίου αυτής. Λαμβάνοντας υπόψη το ανωτέρω, σε 

συνδυασμό με το γεγονός ότι η Εταιρεία δεν εκκίνησε τη δραστηριότητά της προς την εκπλήρωση 

των σκοπών για τους οποίους συστάθηκε, με την από 30/12/2016 συνεδρίαση της Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας, ενώ παράλληλα 

διορίσθηκε εκκαθαριστής ο κ. Vivien Christophe. Περαιτέρω, την 08/03/2017 έλαβε χώρα η 

καταχώρηση της εν λόγω απόφασης στο ΓΕ.ΜΗ. 

4. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων με τα Δ.Π.Χ.Α., απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων και 

την υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες δύναται να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των 

περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόμενες 

απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων 

καθώς επίσης και τα ποσά εσόδων και εξόδων που αναγνωρίσθηκαν κατά τη διάρκεια της 

λογιστικής περιόδου. 

Η χρήση της διαθέσιμης πληροφόρησης και η εφαρμογή υποκειμενικής κρίσης αποτελούν 

αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιμήσεων. Τα μελλοντικά αποτελέσματα ενδέχεται 

να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις, ενώ οι αποκλίσεις δύναται να έχουν σημαντική 

επίπτωση επί των οικονομικών καταστάσεων.  

Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση με βάση τα ιστορικά 

δεδομένα και τις προσδοκίες για τα μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με 

τα ισχύοντα.  
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5. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

 

5.1      Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού  

Ποσά σε € 07/03/2018 07/03/2017 

   Απαιτήσεις από δημόσιες 
αρχές 

- 2.289 

Προπληρωθέντα έξοδα 

 
157 157 

Σύνολα 157   2.446  

 

5.2      Ταμειακά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα 

Ποσά σε € 07/03/2018 07/03/2017 

   Ταμειακά διαθέσιμα στην τράπεζα  6.139   12.160  

Σύνολο Ταμειακών διαθεσίμων και ισοδύναμων  6.139   12.160  

   
Τα ταμειακά διαθέσιμα για σκοπούς της κατάστασης 

ταμιακών ροών, περιλαμβάνουν τα εξής:   

   
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα σε € 6.139   12.160  

Σύνολο Ταμειακών διαθεσίμων και ισοδύναμων  6.139   12.160  

 

5.3      Μετοχικό Κεφάλαιο 

Ποσά σε € 
Αριθμός 

μετοχών 

Αξία κοινών 

μετοχών 

Υπόλοιπα την 01/01/2017  6.000   60.000  

Κινήσεις έτους  -   -  

Υπόλοιπα την 07/03/2017                6.000             60.000 

   
Υπόλοιπα την 08/03/2017  6.000   60.000  

Κινήσεις έτους  -   -  

Υπόλοιπα την 07/03/2018  6.000   60.000  

 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των εξήντα χιλιάδων ευρώ (60.000) € 

ολοσχερώς καταβεβλημένο διαιρούμενο σε έξι χιλιάδες (6.000) ονομαστικές μετοχές , 

ονομαστικής αξίας εκάστης δέκα ευρώ (10) €. 
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5.4     Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 

Ποσά σε € 07/03/2018 07/03/2017 

   Δεδουλευμένα έξοδα  620   1.550  

Σύνολο  620   1.550  

5.5     Έξοδα ανά κατηγορία 

 08/03/2017-07/03/2018 01/01/2017-07/03/2017 

 
        

Ποσά σε € 
Κόστος 

πωληθέντων 

Έξοδα 

διοίκησης 

Έξοδα 

διάθεσης 
Σύνολο 

Κόστος 

πωληθέντων 

Έξοδα 

διοίκησης 

Έξοδα 

διάθεσης 
Σύνολο 

Αμοιβές και έξοδα τρίτων  -  1.091   -  1.091   -   500   -   500  

Φόροι και τέλη  -  1.249   -  1.249  -   15   -   15  

Ενοίκια λειτουργικών 

μισθώσεων 
 -   2.280   -   2.280   -   418   -  418  

Λοιπά έξοδα  -   438   -   438  -   60   -   60  

Σύνολο  -   5.058   -   5.058  -   993   -   993  

5.6     Λοιπά έσοδα / (έξοδα) εκμετάλλευσης (καθαρά)  

Το κονδύλι «Λοιπά έσοδα /(έξοδα) εκμετάλλευσης (καθαρά)» περιλαμβάνει για την χρήση 

08/03/2017 – 07/03/2018 τη ζημία λόγω της αποαναγνώρισης απαίτησης ΦΠΑ, ο οποίος 

αναμένονταν να εισπραχθεί ή να συμψηφιστεί. 

5.7     Χρηματοοικονομικό Κόστος – Καθαρό 

Ποσά σε € 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

   
Λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα  (48)  (1) 

Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων  (48)  (1) 

Έσοδα από τόκους καταθέσεων  -   -  

Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων  -   -  

   
Χρηματοοικονομικό κόστος καθαρό  (48) (1)  

5.8     Φόρος Εισοδήματος  

Ο φόρος εισοδήματος υπολογίστηκε προς 29% επί του φορολογικού κέρδους της χρήσεως. Η 

φορολογική δαπάνη υπολογίζεται ως εξής: 

 

Ποσά σε € 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

   Κέρδη / (Ζημιές) προ Φόρων (7.380) (994) 

Συντελεστής Φόρου 29% 29% 

Αναμενόμενη Δαπάνη Φόρου  (2.140)  (288) 
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Προ/γές για εισοδήματα που δεν υπόκεινται σε 

φορολογία   
 - Ζημιές χρήσεως για τις οποίες δεν αναγνωρίστηκε 

αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση 
2.140  288  

Σύνολο φόρου   -   -  

Για τις χρήσεις 2011 έως και 2013, η Εταιρεία υπάχθηκε σε φορολογικό έλεγχο από Νόμιμο 

Ελεγκτή ή ελεγκτικό γραφείο σύμφωνα με την παρ. 5  του άρθρου 82 του Ν. 2238/1994 και 

έλαβε Πιστοποιητικό Φορολογικής Συμμόρφωσης με Σύμφωνη Γνώμη χωρίς να προκύψουν 

ουσιώδεις διαφορές. Από τις επιχειρήσεις που έχουν ελεγχθεί από Νόμιμους Ελεγκτές και 

ελεγκτικά γραφεία για την εφαρμογή των φορολογικών διατάξεων επιλέγονται για έλεγχο 

υποθέσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν.4174/2013, όπως ισχύει. Ο εν λόγω 

έλεγχος δύναται να πραγματοποιηθεί εντός του χρόνου που ισχύει το δικαίωμα της 

Φορολογικής Διοίκησης για έκδοση πράξεων προσδιορισμού φόρου.  

Δεν σχηματίσθηκε πρόβλεψη φόρου για τις ανέλεγκτες χρήσεις που έληξαν την 31/12/2014, 

31/12/2015, 31/12/2016, 07/03/2017 και την 07/03/2018 γιατί η Εταιρεία έχει σημαντικές 

σωρευμένες ζημιές και η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι δεν υπάρχει το ενδεχόμενο 

επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων για τις ανέλεγκτες χρήσεις, που θα μπορούσαν 

να έχουν ουσιώδη επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις.  

 

5.9     Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Συναλλαγές Εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη 

 

   α) Λογαριασμοί απαιτήσεων 
 

Ποσά σε €  07/03/2018 07/03/2017 

 
  

Ταμειακά Διαθέσιμα και 
ισοδύναμα 

6.139   12.160  

Σύνολο 6.139   12.160  

   β) Έσοδα 
 

Ποσά σε € ‘000 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

 
  

Χρηματοοικονομικά έσοδα  -  -  

Σύνολο  -  -  

   γ) Έξοδα 
 

Ποσά σε € ‘000 
08/03/2017-

07/03/2018 

01/01/2017-

07/03/2017 

 
  

Χρηματοοικονομικά έξοδα 48   1  

Σύνολο 48  1 

Για την χρήση 08/03/2017 – 07/03/2018 και για την περίοδο 01/01/2017 - 07/03/2017, δεν 

έλαβαν χώρα παροχές σε διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας.  Σημειώνεται ότι τα ανωτέρω 
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υπόλοιπα και συναλλαγές της χρήσης 08/03/2017 - 07/03/2018 αφορούν σε συναλλαγές με την 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, της οποίας το συνολικό ποσοστό συμμετοχής στη μητρική εταιρεία, την 

07/03/2018 ανέρχεται σε 31,19%. 

5.10   Λειτουργικοί τομείς  

Έως τις 07/03/2018 η Εταιρεία δεν είχε αναπτύξει τις λειτουργικές της δραστηριότητες. 

Ως εκ τούτου καθώς και βάσει των απαιτήσεων του ΔΠΧΑ 8 δεν απαιτείται ανάλυση κατά 

λειτουργικό τομέα. 

5.11   Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 

5.11.1 Δικαστικές Υποθέσεις 

Οι πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δεν ενδέχεται να έχουν σημαντική 

επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας.  

5.11.2 Δεσμεύσεις από λειτουργικά μισθώματα 

Τα ελάχιστα μελλοντικά πληρωτέα μισθώματα ενοικίασης βάσει μη ακυρώσιμων συμβολαίων 

λειτουργικής μίσθωσης την 07/03/2018 και 07/03/2017 έχουν ως κάτωθι: 

Ποσά σε € 07/03/2018 07/03/2017 

Εντός 1 έτους  2.362   2.362  

Μεταξύ 1 έτους και 5 ετών 550  2.912  

Άνω των  5 ετών  -   -  

Σύνολο δεσμεύσεων από λειτουργικές 

μισθώσεις 
 2.912   5.274  

 

5.12   Γεγονότα μετά την ημερομηνία λήξης της περιόδου αναφοράς  

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της 7ης Μαρτίου 2018 τα οποία θα έπρεπε ή 

να κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των οικονομικών  καταστάσεων. 

 

 

Κηφισιά, 20 Ιουλίου 2018 

 

 

Ο ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ 

 

 

 

 

CHRISTOPHE VIVIEN 
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